

DO ZÁPIS

DO

Základní

Umělecké

Školy

V hudebním oboru vyučujeme hru na tyto nástroje: zobcová flétna, příčná flétna, klarinet, saxofon, fagot, trubka, lesní roh, trombon, tenor, baryton, tuba, bicí, akordeon, klavír, housle, violoncello, kytara, el. kytara, el. basová kytara, el. klávesy. Dále vyučujeme sólový zpěv populární i klasický. Žáci se věnují i hudební teorii. Všichni také mají možnost navštěvovat dechový orchestr, pěvecký sbor, komorní soubory a další. Všechny hudební nástroje nabízíme k zapůjčení za poplatek. Žáci, kteří budou od 1. 9. navštěvovat MŠ, jsou zařazeni do Hudební přípravy I. (1 h týdně kolektivní výuky bez nástroje). Žáci navštěvující od 1. 9. ZŠ budou navštěvovat hru na nástroj a hudební nauku, tzn. 2 hodiny týdně.

Ve výtvarném oboru se věnují žáci kresbě, malbě, grafice, dekorativním činnostem, modelování, tvarování a keramice. Seznamují se také s počítačovou grafikou, digitální fotografií a multimediální tvorbou (tvorbou animovaných filmů). Výuka je v rozsahu 3 h týdně v bloku.

V tanečním oboru se rozvíjí pohybový projev pomocí dětských her a hravých cvičení. Dále se žáci věnují baletu, současnému a lidovému tanci. Také se podívají do zákulisí taneční gymnastiky. Výuka v rozsahu 2-3 hodin týdně.

V literárně-dramatickém oboru se žáci věnují dramatickým hrám, interpretacím drobných uměleckých děl nebo pohádek, zpracování divadelního představení, vystupování v rámci koncertů, uměleckému přednesu, pohybu, práci s rekvizitou a jednoduchou loutkou. Výuka v rozsahu 2-3 hodin týdně.

PRAKTICKÉ INFORMACE

ÚPLATA ZA VZDĚLÁVÁNÍ OD 1. 9. 2024

Úplata za vzdělávání je příspěvkem na provozní náklady školy. Mzdové náklady jsou plně hrazené MŠMT.

HUDEBNÍ OBOR

Hudební příprava I. (1 h bez nástroje)	160 Kč/měsíc	800 Kč/pololetí
Ostatní studium (minimálně 2 h)	340Kč/měsíc	1700 Kč/pololetí
VÝTVARNÝ OBOR (3 h)	340 Kč/měsíc	1700 Kč/pololetí
TANEČNÍ OBOR Přípravné studium (2h)	260 Kč/měsíc	1300 Kč/pololetí
Ostatní studium (3 h)	280 Kč/měsíc	1400 Kč/pololetí
LITERÁRNĚ-DRAMATICKÝ OBOR (2-3h)	240Kč/měsíc	1200 Kč/pololetí

PŮJČOVNÉ ZA NÁSTROJE - 75 Kč/měsíc

Ve Čkyni se vyučuje:
zobcová a příčná flétna,
trubka, lesní roh, trombon,
tenor, baryton, tuba,
akordeon, klavír, housle,
violoncello, kytara,
el. klávesy, hudební nauka

Ve Vacově se vyučuje:
zobcová a příčná flétna,
fagot, trubka, lesní roh,
trombon, tenor, baryton,
tuba, klavír, el. klávesy,
housle, hudební nauka

- ONLINE PŘIHLÁŠKY MŮŽETE VYPLŇOVAT OD 1. 4. 2024

- VYUŽIJTE REZERVAČNÍ SYSTÉM A VYBERTE SI TERMÍN VAŠEHO ZÁPISU, UŠETŘÍTE VÁŠ ČAS

- I KDYŽ ONLINE PŘIHLÁŠKU NEVYUŽIJETE, MŮŽETE SE PŘIHLÁSIT

V DEN ZÁPISU PŘÍMO VE ŠKOLE, ALE PŘEDNOST BUDOU MÍT UCHAZEČI PŘIHLÁŠENI V REZERVAČNÍM SYSTÉMU

- POKUD VÁM NEVYHOVUJE TERMÍN ZÁPISU, OZVĚTE SE NÁM

- I PŘESTO, ŽE VYPLNÍTE PŘIHLÁŠKU, JE POTŘEBA SE K ZÁPISU OSOBNĚ S DÍTĚTEM DOSTAVIT

- PRO PŘIJETÍ UCHAZEČE JE ROZHODUJÍCÍ VÝSLEDEK TALENTOVÉ ZKOUŠKY A KAPACITA ŠKOLY

- V PŘÍPADĚ, ŽE NENAJDĚTE V PŘIHLÁŠCE VÁMI PREFEROVANÉ STUDIJNÍ ZAMĚŘENÍ, KONTAKTUJTE NÁS

21. 5. Čkyně, 22. 5. Vacov 16:00 - 17:00

27. 5. - 28. 5. Vimperk 16:00 - 18:00

V případě vyčerpání uvedených termínů mohou být přidány další. Vyplňte on-line přihlášku ke studiu ještě před zápisem na webových stránkách školy. Zároveň si v našem rezervačním systému vyberte přesný den a čas zápisu. Systém bude přijímat přihlášky od 1. 4. 2024.

Požadavky v jednotlivých oborech:

Hudební obor- zpěv písně, hudební sluch (intonace zahráného tónu, rozlišení jednoho a více tónů, vyšší a nižší tón), rytmické čtení (zopakování krátkého rytmického úseku)

Výtvarný obor- schopnost výtvarně reagovat na danou motivaci, výtvarné dovednosti s přihlednutím k věku, možnost donést vlastní výtvarné práce z domova

Taneční obor- hudební a pohybové schopnosti, tělesná způsobilost

Literárně-dramatický obor- mluvní předpoklady, komunikativnost, schopnost přečíst text

Přijímáme žáky od 5 let. Osobní účast uchazeče a jeho zákonného zástupce při zápisu je nezbytná!!!

Bližší informace najdete na druhé straně.



Základní umělecká škola, Vimperk, Nerudova 267

Nerudova 267, Vimperk, 385 01

tel: 733604554

e-mail: info@zusvimperk.cz

www.zusvimperk.cz



Základní umělecká škola, Vimperk, Nerudova 267

Nerudova 267, Vimperk, 385 01

tel: 733604554

e-mail: info@zusvimperk.cz

www.zusvimperk.cz

